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La table de 9

Fiche 1

1. Colorie de la méme couleur les calculs qui donnent le
méme résultat. N'oublie pas de noter le mot mystere.

U 2 @ W B E
OX3|19%x919x4 | 9x7|9x8 | 9x7/

64 94+9+9+9 9+494+94+94+9+9+9+9
o (j/ my

9O+8+9||9+9+9+9+9+9+9 || 9+9+09

C oV ’[‘L/

9+49+9+9+9+9+9+9+9 9+49+9+9

Y C

ge'motm«dblkmeebb:

1 2 3 4 5 6
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La table de 9

Fiche 2

1. Colorie de la méme couleur les calculs qui donnent le
méme résultat. N'oublie pas de noter le mot mystere.

U 2 @ W B E
X9 |3x9|9x5[4x9|6x9|9x7/

5+5+5+5+5+5+5+5+5 || 4+4+4+4+4+4+4+4+4

’[1/ v

6+6+6+6+6+6 8+8+8+9+8+8+8+8+8
aQ v

6+6+6+6+6+6+6+6+6 3+3+3+3+3+3+3+3
™V oV

7+7+7+7+7+7+7+7+7 || 8+8+8+8+8+8+8+8+8
o)

ge'motm«dblkmeebb:

1 2 3 4 5 6
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La table de 9

Fiche 3

_mw&m&w@?

1. Colorie de la méme couleur les calculs et leur résultat

N’oublie pas de noter le mot mystere.

U & b e B B a
OXx5|19x8|9%x3|9x5/9x4|9x9|9x5|9x4
- 63 -40| |=63] |[-=64
C L o d,
=56 =45 =27
) . )
=72 =18 | =81 [=36
T oF m n

femot'rmdbl'éheebb:
1 2 3 4 5 6 7/ 8
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La table de 9

Fiche 4

_mw&m&w@?

1. Colorie de la méme couleur les calculs et leur résultat

N’oublie pas de noter le mot mystere.

U & b e B B a
OX7|9x3|9x6|9x8[9x9|/9x8|9x4|9x2
- 56 —48| | =81| [=27
(}/ o) C o)
=63 =18 =40
m m C
- 64 =72| | =54| [=36
n U (ﬂ/ e

femot'rmdbl'éheebb:
1 2 3 4 5 6 7/ 8
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La table de 9

Fiche 5

1. Trouve le bon chiffre, puis colorie de la méme couleur les étiquettes

_mm&mw?

qui vont ensemble. N’oublie pas de noter le mot mystere.

Ul
5

7
8

H
4

|0

7

G
2

0
4

{1l
8

6

O9x ...

i

45

Ox...

36

v

Ox ...

[

56

Ox...

if

63

Ox ...

18

(S

Ox...

b

63

Ox ...

v

70

Ox...

72

€

Ox...

v

54

&mwwz

4
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La table de 9

5 | Fiche 6

_mm&mw?

1. Trouve le bon chiffre, puis colorie de la méme couleur les étiquettes

qui vont ensemble. N’oublie pas de noter le mot mystere.

Ol

7

7
2

H
5

)
7

G
8

e
7

{1l
3

6

Ox ...

b

54

Ox...

81
il

Ox ...

b

45

Ox...

C

64

Ox ...

56

A

Ox ...

oV

63

Ox ...

27

Ox...

18
!

Ox...

v

72

&mwwz

4
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La table de 9

Fiche 7

9x4 9x1 8x9 [ 9x9 3x9 | 9x3 8x9 3x9 9x8 | 5x9
9x8 9x9 3x9 1x9 4x9 8x9 9x5 9x4 8x9 3x9
9x3 1x9 9x9 9x1 9x8 9x0 5x9 0x9 3x9 9x4
4x9 9x9 5x9 9x1 9x3 8x9 9x0 9x3 9x8 9x3
8x9 9x1 9x9 1x9 9x4 3x9 8x9 4x9 9x3 4x9
9x10 [ 1x9 9x2 9x7 9x9 9x7 10x9 | 3x9 8x9 5x9
9x5 9x10 [ 2x9 7x9 9x10 | 9x2 9x4 9x8 0x9 9x5
9x4 2x9 9x7 2x9 7x9 10x9 | 8x9 9x3 4x9 9x0
8x9 10x9 | 7x9 10x9 | 2x9 7x9 9x5 3x9 9x8 9x3
4x9 7x9 9x2 9x10 | 9x7 10x9 [4x9 8x9 9x4 3x9

blanc : 9 - 81

noir : 90 — 18 — 63

jaune : 36 - 72 - 27

violet : 45 - 0




tissearine.eklablog.com

La table de 9

Fiche 8

1. 7x9=236 4. 9x? =281
7. Tx9=7

8. 9x6="7

2. 3x9=7 5. 8x9=7
3. 9x?7=90 6. 9x?7=18
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La table de 9

Fiche9

Chi ool do. collaly st ?

Pour le savoir, vérifie chaque calcul.

VYoici le code couleur : vert : trés bien / rouge : a refaire

9x3=30

9+9+9+9+9+9=9x6

7x9=64

3+3+3+3+3+3+3+3+3=
27

9x10=100

9+9+9=3x9

iy, ;
L

9://1+1+1+1+1+1+1+

1+1 =8

3x9=21
8+8+8+8+8+8+8=72 THTHTRTAT AT TS
5x9=9x5 Ox6=6+9
+9=18 9+9+9+9+9=5x9

81=9+9

9+9+9+9+9+9
=54

8+9=72

3+3+3+3+3+3+3+3=27

9x 6=27

2x9=18

Lo Rampion v'apnelle
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Fiche 10

‘M:o/ndcuwneueubma/n%e)bduw—mmm

Chemin 1 :

Ox.. " | 9x...2> | 9x... Ox...J4 |9x...&
= 36 = 27 = 54 =63 =9

Chemin 2 :

Ox ..M |9x...¢< | 9x...4 [9x...2|9x...1
= 27 =9 = 54 =63 | =18
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La table de 9

= correction Fiche 7

Fiche 1 Mot mystere : pyjama
Fiche 2 Mot mysteére : lapins
Fiche 3 Mot mystere : enfermer
Fiche 4 Mot mystére : magicien
Fiche 5 Mot mystere : forgeron | Fiche 8 [
U
Fiche 6 Mot mystere : albanais . A
v T
D | R ‘N
Fiche 9 ‘s|o|1|x|a|[Nn|T|E|-[D|O|U|Z]|E
Lés ' X G E u
: - .
Tx9
Sx9=9x5 - X
9+9=18 9+9+9+94+9=5x9
9+49+49+94949=0x6 oo SR S
(W
7x9=64 SOIXANTE-TROIS
343+3+3+3+3+3+3+3= =54
27 ; P
C|IINJIQIU[A|IN|T|E|-|Q|J|U|JA|[T|R]|E

9+9+9=3x9

v |¢ |

v o

~ T |
Fiche 10

¢ € & %

Chemin rouge




